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 د باشد؟توان است. اندازه ساق اين مثلث كدام عدد مي 12الساقين برابر  با   محيط مثلث متساوي -1
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و   Dرا هـا  اين كمانتلاقي كنيم و محل  رسم مي 10به شعاع هايي كمان B , Aگيريم و سپس به مراكز  را در نظر مي 20به طول ABخط  پاره - 2
C ضلعي چهارناميم.  ميABCD  ؟ تواند باشد ميكدام شكل  

  ) لوزي4  ) مستطيل3  ) مربع2  وزنقه) ذ1

9هاي دو پنج ضلعي منتظم برابر نسبت مساحت - 3

16
 باشد، اندازه ضلع ديگري برابر كدام است؟  6ها  است. اگر اندازه ضلع يكي از آن
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كنيم  را روي طول مستطيل انتخاب كرده و از آن نقطه به دو رأس ديگر وصل مي Oواحد مفروض است. نقطه  20و  8به ابعاد  ABCDمستطيل  - 4
 بر روي طول مستطيل كدام است؟ ODCتر از مثلث  الزاويه باشد. اندازه تصوير ضلع كوچك قائم ODCكه مثلث  طوري به
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  كدام است؟ CFEالاضلاع است. مساحت مثلث  متوازي ABCD چهارضلعي در شكل مقابل، - 5
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BCاست و الساقين تساويم ABC مثلث شكل مقابل در - 6   ABCهاي اين مثلث باشند، مساحت  هاي وارد بر ساق ميانه CMو BM، اگر 2

  برابر است با: 
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  شود؟ د، به مساحت آن چقدر اضافه ميواحد افزايش ياب 3اي  ضلعي شبكهnاگر تعداد نقاط دروني يك  - 7

1 (2  2 (1  3 (3  4(n  3   

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 8

  آيد. دست مي مخروط به دو dحول ) از دوران خط1

  د.آي دست مي آن يك مخروط به  الزاويه حول يك ضلع زاويه قائمه ) از دوران يك مثلث قائم2

  آيد. دست مي ) از دوران يك مربع حول يك ضلع آن استوانه به3

 آيد. يك مخروط پديد مي dحول خط  ABخط  ) از دوران پاره4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  ها الزاماً دقيق نيستند.) ؟ (اندازهنيستكدام گزينه صحيح  - 9

  

     C) نماي چپ شكل B   2رو شكل  ) نماي روبه1

  Dي چپ شكل ) نماA   4نماي بالا شكل  )3

عمود اسـت، دو خـط    Pگذرد كه بر صفحه  يك و تنها يك صفحه مي L2عمود است و از خط Pگذرد كه بر صفحه  شمار صفحه مي بي L1از خط -10
L1 وL2 ؟اند نسبت به هم چگونه  

  ) متقاطع يا متنافرند.4  اند. ) موازي يا متقاطع3  اند. ) متقاطع2  اند. ) موازي1


